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ZESTAW PYTAŃ I ODPOWIEDZI NR 6 

Dotyczy:  postępowania prowadzonego w trybie podstawowym pn.: „Budowa bazy magazynowo - transportowej 

oraz budynku administracyjno – socjalnego w Rawiczu” 

Znak sprawy: ZP.PP.13.2023 

 

Zamawiający – Miejski Zakład Oczyszczania Sp. z o.o., działając na podstawie art. 284 ust. 3 i 6 ustawy z dnia 

11.09.2019r. (Dz. U. z 2023 r. poz. 1605 z późn. zm.)  Prawo zamówień publicznych, udziela następujących wyjaśnień na 

pytania złożone przez Wykonawców:  

Zbiór pytań nr 1 

1. Zgodnie z częścią opisową dokumentacji punkt 5.2 oraz częścią rysunkową rys/3 rzut przyziemia instalacji C.O. w 

pomieszczeniu nr 22 ma być zamontowana nagrzewnica z komorą mieszania i automatyką oraz destryfikator, brak 

jest tych urządzeń w zamieszczonym kosztorysie i przedmiarze - prosimy o uzupełnienie kosztorysów o te 

elementy. 

2. Zgodnie z dokumentacją w obiekcie ma być zamontowanych 16 kpl. umywalek, w załączonym kosztorysie i 

przedmiarze pozycja 31 jest 11 kpl. Proszę o zmianę ilości w kosztorysie pozycje nr 31 umywalki; poz nr 59 

dodatki za podejścia dopływowe; poz nr 63 zawór odcinający umywalkowy, pozycja nr 67 bateria umywalkowa 

jednouchwytowa. 

Odpowiedź:  

1. W odpowiedzi na pytanie nr 1 i 2 Zamawiający publikuje zmodyfikowany przedmiar instalacji sanitarnych, który 

stanowi załącznik nr 1 do niniejszego zestawu pytań i odpowiedzi. 

 

Zbiór pytań nr 2 

1. W związku ze zmianami zawartymi w odpowiedziach do pytań z dnia 23.01.2024r. dotyczących między innymi 

kanalizacji sanitarnej tzn. zmiana przebiegu i długości przyłącza i instalacji, zmiana ilości studni, uwzględnienie w 

dokumentacji odwodnienia liniowego w pomieszczeniu technicznym, prosimy o udostępnienie przedmiaru 

zawierającego te zmiany.  
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Odpowiedź:  

1. W odpowiedzi na pytanie nr 1 Zamawiający publikuje zmodyfikowany przedmiar instalacji sanitarnych, który 

stanowi załącznik nr 1 do niniejszego zestawu pytań i odpowiedzi. 

 

 

Zamawiający informuje, że pytania oraz udzielone odpowiedzi stają się integralną częścią Specyfikacji Warunków 

Zamówienia i będą wiążące przy składaniu ofert. 

Jednocześnie Zamawiający informuje, że powyższe odpowiedzi będą wiążące dla Wykonawców na etapie składania 

ofert i realizacji przedmiotu zamówienia. 

 

Załączniki:  

1. Zmodyfikowany przedmiar instalacji sanitarnych- 230330_MZO Rawicz SANIT przedmiar.ath 

230330_MZO Rawicz SANIT przedmiar.pdf 
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